



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Ломоносов»**

Профиль олимпиады: **ПРАВО**

ФИО участника олимпиады: **ГУЧЕВ АНАТОЛИЙ АХМЕДОВИЧ**

Класс: **11**

Технический балл: **41**

Дата проведения: **24 февраля 2022 года**

Четвёртый

Задание 1.

- Судя по первым вопросам, заявляя, что Общественная палата РФ возглавляет систему подобных организаций в субъектах Федерации. Он также не прав, говоря, что её предназначение — это координация деятельности всех существующих в РФ общественных объединений. Её предназначение — обеспечить единство общественно-значимых интересов граждан, некоммерческих организаций, государственных органов и органов местного самоуправления для решения наиболее важных вопросов экономического и социального развития, обеспечение национальной безопасности и других высших целей.
- Важнейшей ошибкой является то, что Общественная палата в РФ есть палата в регионах). Так же он не прав, говоря, что единственное назначение Общественной палаты РФ — это контроль за деятельностью органов исполнительной власти федерального уровня. Приведение Президента Канцелярии, в помощь Общественной палате РФ входит проверение общественной активности проектов федеральных законов, оказание поддержки общественным палатам в субъектах и другие вопросы.

Черновик Чистовик
Задание 5.

Под нимением непосредственного применения подразумевается особая группа императивных норм национального законодательства, применение которых не может быть прекращено по договоренности сторон или с помощью коллизионного регулирования.

Такие нормы еще называются ~~свободнотрансформационными~~ нормами.

К практическим последствиям возникновения таких норм можно отнести:

- 1) особая императивность, т.к. от этих норм нельзя отступать ни при каких обстоятельствах, они подменят применение даже в том случае, когда отношения совершают иностранной элемент и регулируется иностранными ~~иностранными~~ правами;
- 2) безусловный характер действий, т.е. если такая норма подменяет применение всегда и при любых обстоятельствах, подпадающих под юрисдикцию её действия, и отступление от неё небо допущено, ни при каких условиях.
- 3) наименность на защиту наиболее значимых интересов государства ~~или народа~~ или народа, которое выступают как исходя стороны отношений (например, дети).

4) Чисовик
применяется только тогда, когда невозможно
~~достичь~~ ^{достижно} целей и метод нормации, то есть лучше
применение ~~одних~~ ^{одного} коллизионных норм.

Чистовик

Задание 6.

Аренда - гражданско-правовой договор, в силу которого арендодатель передает право пользования определенным имуществом во временное владение и пользование, а арендатор выплачивает за это арендную плату.

Можно сделать вывод, что в теории и практике гражданского права существуют две ключевые точки зрения на природу сущности права аренды:

- 1) понимание права аренды как вещного права
- 2) понимание права аренды как обязательственного отношения.

Ничтожность договора аренды означает, что стороны должны вернуться в первоначальное положение, то есть стороны должны вернуть друг другу всё, полученное по сделке.

Из содержания условий заряг и нотариально, по каким основаниям, договор аренды был признан ничтожным, т.к. оснований для этого прямо предусмотрено законом.

Отсутствие у арендодателя документов, подтверждающих его право собственности на объект аренды, скорее указывает на то, что этот договор должен быть признан недействительным, т.к. основанием признания договора недействительным является отсутствие факта, позволяющих определенно установить собственство, подписанное [12]

передает арендатору Чистовик

передает арендатору в качестве объекта аренды.
При отсутствии этих данных в договоре условий об
объекте, подтверждающих передачу в аренду, считается
нереализованной сторонами, а соответствующий
договор не имеющий заключенного.

Таким образом, полагаю, что арбитражный суд
апелляционской инстанции не верно.

Если всё же присутствует обоснование для признания
договора аренды нереализованной – в качестве пандектные
суд должны применить реестрично, то есть возврат ей до
в первоначальное положение.

Он может запросить у арендодателя документов,
подтверждающие его право на обладание.

Чистовик

• Аркадия права, говоря, что Общественные палаты есть и на федеральном, и на региональных уровнях. Также, эта права, говоря, что общественные палаты в регионах и Общественная палата РФ не составляют единую систему с руководящей ролью Общественной палаты РФ. В то же время, она права, говоря, что Общественная палата контролирует работу органов законодательной власти.

Чистовик

Задание 2

Данный вопрос в теории уголовного права и рамках российской правоприменимой практики всё ещё является дискуссионным, однако нормы Уголовного кодекса позволяют сделать следующие выводы. В соответствии с частью 1 статьи 3 УК РФ, преступность деяния, его наказуемость и иные уголовно-правовые последствия определяются только Уголовным Кодексом РФ. Более того, в статье 8 УК РФ указывается, что основанием уголовной ответственности является совершение деяния, которое содержит признаки состава преступления, предусмотренного самим Уголовным Кодексом. Уголовное законодательство в России зарегулировано Уголовным Кодексом. Все уголовно-правовые нормы подпадают включением в данной нормативной правовой акт. Закреплённое в статье 14 Уголовного Кодекса понятие преступления также исключает возможность применения аналогии. Применение аналогии в Уголовном праве противоречит духу и природе самого уголовного законодательства России, призванного защищать наиболее существенное интересы граждан, общества и государства на основе принципов законности, справедливости, равенства граждан перед законом, бора и упрощения.

Современно, в российском ^{Чистовик} уголовном праве
применение аналогии права не допускается.

Чистовик

Задание 3

Полагаю, что позиция прокуратуры, Ч. не соответствует действующему законодательству.

Действительно, КоАП РФ не предусматривает применение ареста к несовершеннолетним, совершившим деяния в возрасте до 14 лет, и не допускает освобождения от ареста несовершеннолетних, совершивших деяний.

На мой взгляд, эта позиция не противоречит закреплённому в Конституции РФ принципу равенства независимо от пола, так как введение такого ограничения было направлено на охрану здоровья и социального благополучия несовершеннолетних-мальчиков. Это связано с особенностями физиологии, психики несовершеннолетних, а также с идолко-праведническими представлениями относительно несовершеннолетних как более незащищённой стороны в общесообщественных отношениях.

Таким образом, данное ограничение, наоборот, способствует эффективной исполнительской практике равенства независимо от пола, так как уравнивает положение несовершеннолетних и несовершеннолетних в рамках сформировавших общесообщественных отношений в данной ситуации.

Внимательный суд должен отказать в удовлетворении ходатайства прокуратуры Ч.

Что касается учреждений правосудия несовершеннолетних детей, я также не согласен с этой позицией прокуратуры Ч., так как санкции КоАП, как правило, альтернативные, то есть б

Суд не имеет психологик применения к учащимся и. другие виды наказания, если действительно есть угроза того, что несовершеннолетние дети останутся без надзора.

Мисловик

Задание 4.

Согласно судебной реформе 1864 года, в соответствии с судебными уставами, в России вводились две системы судебных учреждений: народный и мировой суды. Отбор кандидатов на судебные должности осуществлялся на основании положений "Учреждения судебных установлений".

Мировые суды избирались из числа местных жителей (из числа оседлости). Кандидат на должность мирового или короткого судьи должна была достигнуть 25-летнего возраста (возрастной ценз). Для коротких судей требовалось юридическое образование или наличие специальных знаний в судебной области; мировые судьи могли избираться лишь лица, имевшие высшее или среднее образование, или дававшие квалификационный экзамен. В качестве исполнения, судьи могли стать также лица, которые не имели указанного образования, но не менее трёх лет проработали на должностях в сфере правосудия. Кандидат на должность мирового судьи (или его ближайшие родственники) должен был быть земельным наделом. Число первоместных именуемых не меньше определённой стоимости (в зависимости от места проживания).

Мировик

Судьи не могли стать судьями, какими-либо
образами запятнавшие свою репутацию (были уволены
со служебных решений суда, были объявлены ненадежными
должниками, находили под опекой по причине рас姣ательности
и др.)

Мировые судьи избирались сроком на 3 года уездными
земскими собраниями. ~~Были~~ Были избраны в мировые судьи
составлялись местными предводителями дворянства и
утверждались ~~императором~~ императором. Избранные
мировые судьи утверждались венатами. Право избрания на
должность мировых судей было придано ~~всеобщему~~ из
всех слоёв населения. Участковые мировые судьи получали
содержание и не могли состоять ~~в~~ с этой должностной
никакую другую государственную или общественную
службу.

Королевские судьи назначались императором по
представлению министра юстиции.

В настоящее время человек назначаемый на должность
судьи имеет требования, которые предъявляются к судье,
рассмотревшему законодательство. Остаток судей в
Российской Федерации.

Члены

Судей может стать гражданы РФ, имеющие
высшее юр. образование и достигший возраста 25 лет,
имеющий определенный этап работы по юр. специальности
не менее 5 лет (пребывание в суде могут быть более
важности от судебной должности). Выбор кандидатов
осуществляется на конкурсной основе. Кандидата на
должность судьи проверяют на наличие судимости и
привлекавшие к административной ответственности,
а также его родственные связи. У кандидата не должно
быть иностранного гражданства или иного статуса, позволяющего
кандидату постоянно проживать на территории другого
государства. Кандидат не должен состоять на учете в
Маркологическом или психиатрическом диспансере,
должен быть полностью дееспособным. Разное возрастное
ценоупрек устанавливается в отношении кандидатов на
соответствующие судебные должности (например, судей
Конституционного суда РФ может быть гражданами,
достигшим 40 лет). Несоблюдаюшие такие квалификационной
экзамен, по итогам которого принимаются решения о
сроке или избрании квалификационного экзамена на
должность судьи, воставляются очинки.

Чистовик Чистовик

Задание 1. ~~Также образец, сделать~~
исполнение всех заслушках ~~чего~~

- Внедрят Сенцовых ошибках, заявляя, что

Общественная палата РФ возглавляет несущую
подобных организаций в субъектах Федерации.

В то же время, он прав, говоря, что её предназначение — это координация деятельности всех существующих в РСФСР общественных объединений.

• Вайникушеск неправ, говоря, что Общественная
палата в РФ одна (есть палаты в регионах).

Также он неправ, говоря, что ~~(одна)~~ единственное
полномочие Общественной палаты РФ — это
контроль за деятельностью органов исполнительной
 власти федерального уровня.

• Аркадина права, говоря, что Общественные палаты
есть и на федеральном, и на региональном
уровнях. Так же, она права, говоря, что общественные
палаты в регионах и Общественная палата РФ не
составляют единую систему с руководящей ролью
Общественной палаты РФ. В то же время, она
неправа, говоря, что Общественная палата контролирует
работу органов законодательной власти.

Человек Чертёжник

Задание 1

- Судя по Серебрякову ошибается, заявляя, что Общественная палата РФ возглавляет систему подконтрольных ей организаций в субъектах Федерации. В то же время, он прав, говоря, что её предназначение — это координирующая деятельность всех существующих в РФ общественных объединений.
- Важнейшей неправой, говоря, что Общественная палата в РФ одна (есть палата в регионах). Такие он ~~называет~~ неправ, говоря, что единственное полномочие Общественной палаты РФ — это контроль за деятельности органов исполнительной власти федерального уровня.
- Акваристка права, говоря, что общеевропейские палаты есть и на федеральном, и на региональном уровнях. Также, она права, говоря, что общеевропейские палаты в регионах и Общественная палата РФ не составляют единую систему с руководящей ролью Общественной палаты РФ. В то же время, она права, говоря, что Общественная палата контролирует работу органов законодательной власти. У неё нет таких полномочий.

Заг. Черновик
May 2000

~~Задачи и цели проектирования
автомобиля~~

~~Лекция № 1~~